



По факту гибели одного человека в результате пожара в Новой Москве проводится доследственная проверка



Вечером 24 марта 2017 года на территории одного из московских заводов, расположенного на Калужском шоссе в поселении Краснопахорское в селе Красная Пахра, произошло возгорание. По предварительным данным, в ходе тушения пожара было обнаружено тело одного погибшего. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи, которые после ликвидации очага возгорания приступят к осмотру места происшествия. Для установления точной причины произошедшего будет назначена пожарно-техническая экспертиза. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

24 Марта 2017

Адрес страницы:
https://moscow.sledcom.ru/news/item/1110904/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y